

# СМЕЛЫХ ПРОЕКТОВ И ДОСТОЙНОЙ ЗАРПЛАТЫ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

С информацией о развитии машиностроительного комплекса области выступил первый заместитель губернатора, руководитель департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области Ю.В. Коростелкин. Он, в частности, отметил, что сегодня треть выпускаемой на Орловщине промышленной продукции приходится на предприятия машиностроения. За восемь месяцев индекс промышленного производства по обрабатывающим отраслям составил 111,4%, что значительно превышает среднероссийский показатель. Такие темпы позволяют планомерно повышать заработную плату на предприятиях отрасли, осуществлять социальную поддержку работников. Сейчас машиностроение в нашей области представлено 60 крупными и средними предприятиями, а также более чем 100 малыми.

В последнее время наряду с предприятиями Орла, Ливен, Мценска высокие темпы роста демонстрируют предприятия машиностроения Малоархангельска, других райцентров. Это говорит о дальнейшем развитии позитивных процессов в промышленном секторе области.

С профессиональным праздником собравшихся и в их лице всех работников машиностроения поздравили также мэр г. Орла А.А. Касьянов, председатель комитета областного Совета народных депутатов, председатель регионального отделения общественной организации «Союз машиностроителей России» Н.Н. Ямбуренко, глава г. Мценска А.М. Фокин, генеральный директор ЗАО «Автоком» М.П. Неплюхин, председатель областной профсоюзной организации машиностроителей В.П. Кузнецов, генеральный директор ООО «Фригогласс-Евра-

зия» А.В. Муравьев. И, конечно, каждый из них также комментировал итоги работы предприятий машиностроения за восемь месяцев года, осмысливал проис-

ноги, имеющих хорошие перспективы дальнейшего роста.

По традиции на торжественном собрании состоялось вручение наград. Накануне был подпи-

лей за многолетний добросовестный труд, достижение высоких показателей и в связи с профессиональным праздником были вручены почетные грамоты гу-



Фото Андрея САСИНА.

шедшие перемены, говорил о перспективах.

Н.Н. Ямбуренко, например, вспоминал, что в начале, да и в середине, девяностых руководители предприятий приходили на собрания по случаю профессионального праздника неуверенными в себе, в завтрашнем дне своих заводов. И в это трудное время на помощь орловской промышленности пришла областная администрация, помогла найти, как сказал Н.Н. Ямбуренко, точки опоры. А сейчас на собрание пришли уверенные в точности проводимого курса руководители промышленных предприятий области — предприятий, вставших на

сан указ губернатора: за высокие достижения в социально-экономическом развитии области на-

градить ряд коллективов промышленных предприятий и работников юбилейным знаком «70 лет Орловской области». Таких знаков на собрании были удостоены, например, коллективы ОАО «Ливенский завод погрузных насосов», ОАО «Ливгидромаш», ОАО «Мценский завод «Коммаш», ОАО «Орелтекмаш», ФГУ «Орловский центр научно-технической информации», а также токарь ОАО «Мценский завод «Коммаш» В.А. Васюков, токарь ОАО «Ливгидромаш» В.Н. Колосенцев и другие. Группе машиностроите-

ль за высокие достижения в социально-экономическом развитии области награждать ряд коллективов промышленных предприятий и работников юбилейным знаком «70 лет Орловской области».

В заключение Е.С. Строев еще раз сердечно поздравил машиностроителей, которые выстояли в трудное время и сейчас развивают производство востребованной на рынке продукции, с профессиональным праздником, пожелал им здоровья, счастья, осуществления самых смелых проектов.

В торжественном собрании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Л. ОРЛОВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Созданы призывные комиссии

На основании статьи 29 и пункта 1 статьи 26 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» в целях организации на территории области с 1.10.2007 г. мероприятий по очередному призыву граждан на военную службу Указом губернатора № 272 от 18.09.2007 г. созданы призывная комиссия области и призывные комиссии районов области.

### Осенняя ярмарка

В соответствии с Распоряжением коллегии области № 287-р от 24.09.2007 г. в городе Орле в субботу, 13 октября, пройдет розничная ярмарка «Дары осени».

Горожанам будет представлен широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров, продукции производственно-технического и хозяйственного назначения.

Ярмарочная торговля будет развернута в традиционных местах: в Заводском районе — на Комсомольской площади, в Советском районе — на площади Жукова (у стадиона им. Ленина) и на улице Приборостроительной, в Железнодорожном районе — на площади Поликарпова, в Северном районе — на площади у здания райадминистрации (Московское шоссе, 137).

### Фестиваль

#### «Славянская звезда-2007»

Губернатором области Е.С. Строевым 13.09.2007 г. подписан Указ № 265 о проведении в городе Орле международного фестиваля «Славянская звезда-2007». Утверждены положение о фестивале и состав оргкомитета (председатель оргкомитета — заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков).

Пресс-служба  
губернатора.

## ПАРУСНАЯ БАТАЛИЯ НА ОКИ

Завтра на стрелке рек Оки и Орлика состоится открытие чемпионата Орловской области по парусному спорту.



нимался сбором средств на строительство военных кораблей для российского флота).

По мнению организаторов чемпионата, символично, что именно в этот день в Орле прибудет делегация из Мурманска с частицей мощей прославленного российского флотоводца — св. адмирала Федора Ушакова.

Кроме того, 29—30 сентября общественной организацией «Флоту — быть!» и Федерацией парусного спорта в Орле будет проведен ряд спортивных и просветительских мероприятий, посвященных 190-летию со дня кончины (1 октября 1817 г.) великого флотоводца.

Инициаторами проведения чемпионата выступили управление физической культуры и спорта администрации Орловской области, Федерация парусного спорта Орловской области, ОРОО «Флоту — быть!», клуб апостола Андрея Первозванного при православном молодежном братстве св. Георгия Победоносца.

Информгентство  
«Орловской правды».

29 сентября — 1 октября Орел пересечет «Ушаковский славянский ход-2007 под Андреевским флагом». Акция приурочена к 70-летию Мурманской области и 10-летию Ассоциации шефства над кораблями и частями Северного флота. В течение месяца его участники посетят 18 городов России, шефствующих над кораблями и частями Северного флота, в том числе и Орел.

## СЛАВЯНСКИЙ ХОД

Участники крестного хода переносят из Санаксарского монастыря Республики Мордовии в мурманский собор Спаса на Водах частицу мощей святого праведного воина Феодора Ушакова, небесного покровителя российских моряков.

Федор Федорович Ушаков был причислен к лику святых Русской православной церкви в августе 2001 года. Прославленный российский адмирал, основатель Черноморского флота не знал поражений и в морских баталиях не потерял ни одного корабля.

В Орле поклониться мощам святого адмирала верующие смогут в Михаило-Архангельском соборе. Прибытие мощей запланировано на 11—12 часов 29 сентября (суббота). Утром 1 октября (понедельник) святые отбудут в Тулу.

Организаторами нынешней акции выступили правительст-

во Мурманской области, региональное отделение Союза писателей России, Мурманская епархия Русской православной церкви. В крестном ходе участвуют писатели, учёные, священнослужители, студенты мурманских вузов и творческая интеллигенция. «Ушаковский славянский ход-2007 под Андреевским флагом» получил благословение Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.

В дни пребывания в Орле участники хода встретятся с руководством Орловской области и г. Орла, примут участие в открытии чемпионата по парусному спорту и морскому многоборью, познакомятся с достопримечательностями нашего города.

Т. ИВАНОВА.

